Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina
Osztaly: 6.a

Az éra témaja: Osszefoglalas 1.
Idépont: 05.12. kedd

1. Ellendrizzétek a hazi feladatot és javitsatok a hibakat zolddel!

Tankonyv 151. oldal 1. feladat

Szamitsd ki a téglatest térfogatat, ha az élei a, b és ¢ hosszusaguak!
c)a=12cm;b=12dm=12cm;c=0,12m=12cm
V=a-b-c=12cm-12cm-12 cm = 1728 cm?

d)a=3cm;b=9cm;c=27cm

V=a-b-c=3cm-9cm-27 cm = 729 cm?

Tankonyv 151. oldal 2. feladat

Mekkora a téglatest hidnyz6 élének a hossza?
c)V=625cm? b=5cm;c=25cm
b-c=5cm-25cm =125 cm?

a=V:(b-c)=625cm?®:125cm? =5cm

d)V=343m3b=7m;c=700cm=7m
b-c= 7cm-7 cm = 49 cm?

a=V:(b-c) =343 cm3: 49 cm? = 7 cm (ez egy kocka)

Tankonyv 151. oldal 3. feladat
c) a=25m
V=a-a-a=25m-25m-25m=15625m?3

d) a=9dm
V=a-a-a=9dm-9dm-9dm = 729 dm?

2. Nyissatok ki a tankonyvet a 152. oldalon az Osszefoglalas cimii leckénél!
Oldjatok meg az utasitdsaim alapjan a kovetkez6 feladatokat! Ezeket kékkel irom.

A zolddel irott a megoldas része.

Tankonyv 152. oldal Feladatok 1. a), b) és d)
1. Mekkora az abran lathaté sokszogek keriilete? Mérj és szamolj ligyesen!
A sokszog keriilete az oldalai hosszanak 6sszege.

Mérjétek meg a sokszdgek oldalait mm-ben! Irjatok az oldalak mellé ezeket, majd adjatok ossze oket!



Ne feledkezzetek meg a végén a mértékegységrol: mm!

Tankonyv 152. oldal Feladatok 2.

2. Egy téglalap alaku kert oldalainak hossza 30 méter és 42 méter. Milyen hosszusagu keritésre lesz sziikség,
ha egy 3 méter széles részt ki kell hagyni kapunak?

Szamitsatok ki a téglalap keriiletét, haa=30mésb=42m: K=2-(a+b)!

Vonjatok ki beldle a kapu szélességét és valaszolj a kérdésre!

Tankonyv 153. oldal Feladatok

12. Melyik sikidom teriilete nagyobb? Mennyivel?

a) A 12 cm-szer 6 cm-es téglalap vagy a 8,2 cm oldalt négyzet?

Szamitsatok ki a téglalap teriiletét, haa =12 cm és b =6 cm: T =a- b, a mértékegység: cm?!
Szamitsatok ki a négyzet teriiletét, ha a = 8,2 cm: T = a - a, a mértékegység: cm?!
Allapitsatok meg melyik nagyobb!

Mennyivel nagyobb? Vonjatok ki a nagyobbdl a kisebbet!

Valaszoljatok a kérdésekre!

b) A 34 mm-szer 4 mm-es téglalap vagy a 16 mm-es és 17 mm-es befogdju derékszogii haromszog?
Szamitsatok ki a téglalap teriiletét, ha a =34 mm és b =4 mm: T =a- b, a mértékegység: mm?!
Szamitsatok ki a derékszogili A\ teriiletét, haa =16 mmésb =17 mm: T =(a-b) : 2, a mértékegység: cm?!
Allapitsatok meg melyik nagyobb!

Mennyivel nagyobb? Vonjatok ki a nagyobbol a kisebbet!

Valaszoljatok a kérdésekre!

c) A 7,8 cm oldala négyzet, vagy az 5 cm-szer 12,17 cm-es téglalap?

Szamitsatok ki a négyzet teriiletét, haa=7,8 cm: T = a - a, a mértékegység: cm?!

Szamitsatok ki a téglalap teriiletét, haa=5cm és b = 12,7 cm: T = a- b, a mértékegység: cm?!
Allapitsatok meg melyik nagyobb!

Mennyivel nagyobb? Vonjatok ki a nagyobbdl a kisebbet!

Valaszoljatok a kérdésekre!

d) A 2 m-szer 6 m-es téglalap, vagy a 35 dm (valtsd at méterre!) oldalti négyzet?
Szorgalmi feladat lesz.



14. Mekkora az abran lathatd deltoidok és a rombusz tertilete?

AN

16 cm

A deltoid és rombusz teriiletéhez ugyanazt a képletet kell alkalmazni: T = ﬂ, ahol e és f a két atlo hossza,

2
amiket megadtak a feladatban.

Az elsé deltoid teriilete: T = % - w = 216 cm?

A masik kettot is igy kell kiszamolni.

Hazi feladat: Oldd meg az utasitasok alapjan a Kitiizott feladatokat!
Tankonyv 152. oldal Feladatok 1. a), b) és d)

Tankonyv 152. oldal Feladatok 2.

Tankonyv 153. oldal Feladatok 12. a), b), ¢) és 14.

Ha kész, fotozzatok le a flizetet és kiildjétek vissza!

Szorgalmi feladat: Tankoényv 153. oldal Feladatok 9. feladat

A holnap, majus 13-én még gyakorlunk, majus 14-én, csiitortokon témazaré dolgozatot irunk.

J6 munkat!

Kriszta néni

Ha nincs tankonyved vagy munkafiizeted, innen toltheted le 6ket!
Tankonyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010601_1__teljes.pdf
Munkafiizet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010602_1__teljes.pdf
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